InTenexkryajbHuii giTHec

1.VkaxiTh cepes MoJaHUX PIBHSIHD KBAAPATHI:

1 1
a)5x—-2=0;6)x*~x+1=0;B) §x=0;r) gx2—2=0;

JuBuch

o3Ha4yeHHs 1
m)x3—x=0;e)5x*+x=0.

2.Cepen piBHSIHDb BUOEPITH 3BE/ICHI:

O3Ha4YEeHHS 3

HNBHUCH 1
FHnE 2)x2=2x+7=0;6)-x"+_x=0:5)5x*~9 = 0;

r) 2x?+ 7 -5x2=0; 1) 6x2=0;e) 5+ 3x +x*=0.

3.3anuIuite piBHAHHA y BUrIsmi ax® + bx + ¢ =0:

Jusuce a)-5—2x+x2=0;6)x +x2—3=0;B8)—5x +x2=0.

o3HayeHHs |

4.YKaxiTh y KBaJApaTHOMY PIBHSIHHI HOTO KOE(IIIEHTH:
Jusuce a)5x°—-9x+4=0;0)x*+3x-10=0;B) x> -8x+1=0;
BIIpaBy 1

r) —4x?+5x = 0; 1) 6x>—30=0; e) 9x*> = 0.

5.3anumIiTh KBaJpaTHE PIBHSIHHS, KOEQILIEHTH SKOTO JOPIBHIOIOTH:

a)a=2,b=-3;¢=1;0)a=3;b=0;c=-7;B)a=1;b=4;c=5;

JuBnch

BIIpaBy 2

rNa=-6;b=-24;c= \/5; ma=1;b= \/g;c=0.

6.3BeiTh PiBHAHHSA 10 BUIIIALY ax’ + bx + ¢ = 0.

Jusics YKaxiTh HOT0 KOSPIIiEHTH.

Bpay 3 a) (2x —1)(2x + 1) = x(2x + 3); 6) (3x + 2)? = (x + 2)(x — 3);
B) 2x — 1)(X —2)=(x + 1)(x + 2) ; r)(4x + 5)(2x — 3)=(x + 3)(3x — 2).




